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 Protokół Nr XV/2024 

z XV sesji Rady Miejskiej w Gołdapi odbytej w dniu 23 grudnia 2024 r. 

 

Obradom przewodniczyła Wioletta Anuszkiewicz  

Protokołowała: Katarzyna Krusznis 

Godzina rozpoczęcia – 13:00, zakończenia – 14:38 

W posiedzeniu wzięło udział 14 radnych. 

 

Obecni: 

1. Maciej  Kordjak  

2. Wioletta Anuszkiewicz 

3. Andrzej  Dołęga 

4. Andrzej  Gutowski  

5. Wojciech Hołdyński 

6. Zbigniew Makarewicz 

7. Kamil Markowski 

8. Paweł  Perko  

9. Janina  Pietrewicz 

10. Tomasz Popławski  

11. Zofia   Syperek 

12. Marcin Urzędowski 

13. Monika Wałejko 

14. Sylwia Wrzesień-Kisielewska  

15. Marek Zajączkowski 

 

Porządek posiedzenia 

Porządek posiedzenia 

1. Otwarcie posiedzenia, stwierdzenie prawomocności obrad (kworum) 

2. Przedstawienie porządku posiedzenia 

3. Rozpatrzenie projektów uchwał w sprawach: 

1) zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Gołdap na lata 2024– 2039, 

2) zmiany budżetu Gminy Gołdap na 2024 rok, 

3) uchwalenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego kwartału miasta Gołdap, 

ograniczonego ulicą Stadionową, rzeką Gołdapą i terenem kolejowym, 

4) nadania nazwy ulicy w mieście Gołdap, 

5) nadania nazwy ulicy w mieście Gołdap, 

6) nadania nazwy ulicy w mieście Gołdap. 

4. Zamknięcie sesji 

 

Porządek posiedzenia po wprowadzonych zmianach: 

1. Otwarcie posiedzenia, stwierdzenie prawomocności obrad (kworum) 

2. Przedstawienie porządku posiedzenia 

3. Rozpatrzenie projektów uchwał w sprawach: 

1) zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Gołdap na lata 2024– 2039, 

2) zmiany budżetu Gminy Gołdap na 2024 rok, 

3) uchwalenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego kwartału miasta Gołdap, 

ograniczonego ulicą Stadionową, rzeką Gołdapą i terenem kolejowym,  

4) nadania nazwy ulicy w mieście Gołdap, 

5) nadania nazwy ulicy w mieście Gołdap, 

6) nadania nazwy ulicy w mieście Gołdap, 

7) rozpatrzenia skargi z dnia 24 września 2024 r. 

8) rozpatrzenia wniosku z dnia 19 września 2024 r. 

4. Zamknięcie sesji 

                                                                                     

Do pkt 1 

XV posiedzenie sesji Rady Miejskiej IX kadencji 2024-2029 otworzyła Przewodnicząca Rady Wioletta 

Anuszkiewicz. Stwierdziła, że w sesji uczestniczy 14 radnych, zatem podejmowane decyzje będą prawomocne.  
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Zgodnie z art. 6 ust. 1 lit. c Ogólnego Rozporządzenia o Ochronie Danych Osobowych (RODO) mówiącym, 

iż przetwarzanie danych jest dopuszczalne, gdy jest niezbędne do wypełnienia obowiązku prawnego ciążącego 

na administratorze (wynikającym z art. 20 ust. 1b ustawy o samorządzie gminnym nakładającym obowiązek 

rejestrowania i udostępniania nagrań audiowizualnych z przebiegu obrad rady gminy). Przewodnicząca 

poinformowała zgromadzonych, iż przebieg tego posiedzenia będzie w takiej właśnie postaci rejestrowany (wraz 

z wizerunkiem osób uczestniczących w sesji), dopełniając tym samym obowiązku informacyjnego wynikającego 

z art. 13 ust. 1 RODO. 

Do pkt 2  

Przewodnicząca Rady Wioletta Anuszkiewicz zwróciła się do zebranych o powstanie i uczczenie minutą ciszy 

tragicznie zmarłej córki Pana Andrzeja Sztuka. 

Przewodnicząca Rady Wioletta Anuszkiewicz przedstawiła porządek posiedzenia. Zapytała,  

czy są propozycje zmiany do porządku posiedzenia.  

Przewodniczący Skarg, Wniosków i Petycji Wojciech Hołdyński złożył wniosek o zmianę do porządku 

posiedzenia poprzez dodanie projektu uchwały w pkt. 3 podpunktu 7) o brzmieniu: rozpatrzenia skargi z dnia  

24 września 2024 r. oraz poprzez dodanie projektu uchwały w pkt. 3 podpunktu 8) o brzmieniu: rozpatrzenia 

wniosku z dnia 19 września 2024 r. 

Burmistrz Gołdapi Konrad Kazaniecki wyraził zgodę na prowadzenie zmian w porządku.  

Przewodnicząca Rady Wioletta Anuszkiewicz poddała pod głosowanie wniosek w sprawie zmiany porządku 

posiedzenia poprzez dodanie projektu uchwały w pkt. 3 podpunktu 7) o brzmieniu: rozpatrzenia skargi z dnia  

24 września 2024 r. 

W głosowaniu jawnym głosami 14 za wniosek został przyjęty. 

Głosowano wniosek w sprawie: 

zmiany porządku posiedzenia poprzez dodanie projektu uchwały w pkt. 3 podpunktu 7) o brzmieniu: 

rozpatrzenia skargi z dnia 24 września 2024 r. 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Maciej Kordjak, Wioletta Anuszkiewicz, Andrzej Dołęga, Andrzej Gutowski, Wojciech Hołdyński,  

Zbigniew Makarewicz, Kamil Markowski, Paweł Perko, Janina Pietrewicz, Tomasz Popławski, Zofia Syperek, 

Marcin Urzędowski, Sylwia Wrzesień-Kisielewska, Marek Zajączkowski 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Monika Wałejko 

 

Przewodnicząca Rady Wioletta Anuszkiewicz poddała pod głosowanie wniosek w sprawie zmiany porządku 

posiedzenia poprzez dodanie projektu uchwały w pkt. 3 podpunktu 8) o brzmieniu: rozpatrzenia wniosku z dnia 

19 września 2024 r. 

W głosowaniu jawnym głosami 14 za wniosek został przyjęty. 

Głosowano wniosek w sprawie: 

zmiany porządku posiedzenia poprzez dodanie projektu uchwały w pkt. 3 podpunktu 8) o brzmieniu: 

rozpatrzenia wniosku z dnia 19 września 2024 r. 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Maciej Kordjak, Wioletta Anuszkiewicz, Andrzej Dołęga, Andrzej Gutowski , Wojciech Hołdyński,  

Zbigniew Makarewicz, Kamil Markowski, Paweł Perko, Janina Pietrewicz, Tomasz Popławski, Zofia Syperek, 

Marcin Urzędowski, Sylwia Wrzesień-Kisielewska, Marek Zajączkowski 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Monika Wałejko 

Do pkt 3 
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1)   

Przewodnicząca Rady Wioletta Anuszkiewicz zwróciła się do skarbnika gminy Sylwii Ostrowskiej   

o przedstawienie projektu uchwały w sprawie zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Gołdap na lata 

2024– 2039. 

Skarbnik gminy Sylwia Ostrowska przedstawiła projekt uchwały. 

Uwag nie zgłoszono. 

Przewodnicząca Rady Wioletta Anuszkiewicz poddała pod głosowanie projekt uchwały w sprawie zmian 

Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Gołdap na lata 2024– 2039. 

W głosowaniu jawnym głosami 14 za uchwała została podjęta.  

Głosowano w sprawie: 

zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Gołdap na lata 2024– 2039 z autopoprawką 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Maciej Kordjak, Wioletta Anuszkiewicz, Andrzej Dołęga, Andrzej Gutowski, Wojciech Hołdyński,  

Zbigniew Makarewicz, Kamil Markowski, Paweł Perko, Janina Pietrewicz, Tomasz Popławski, Zofia Syperek, 

Marcin Urzędowski, Sylwia Wrzesień-Kisielewska, Marek Zajączkowski 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Monika Wałejko 

Uchwała Nr XV/86/2024 

2)  

Przewodnicząca Rady Wioletta Anuszkiewicz zwróciła się do skarbnika gminy Sylwii Ostrowskiej   

o przedstawienie projektu uchwały w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie Gminy Gołdap w 2024 roku.  

 Skarbnik gminy Sylwia Ostrowska przedstawiła projekt uchwały.  

Wiceprzewodniczący Rady Andrzej Gutowski zapytał,  z czego wynikają dochody w kwocie  

ok. 5 119 015,00 zł oraz na jakiej bazie one powstały. 

Skarbnik gminy Sylwia Ostrowska odpowiedziała, że zwiększenie wynika między innymi z informacji  

Ministerstwa Finansów i wpływu środków z udziału w podatku dochodowym od osób fizycznych. Jest  

to kwota 1 717 393,00 zł. Z informacji z Ministerstwa Finansów gmina otrzymała zwiększenie części oświatowej 

subwencji ogólnej w kwocie 242 036,00 zł. Otrzymała również uzupełnienie subwencji ogólnej środki  

na uzupełnienie dochodów gmin na kwotę 282 607,00 zł. Zwiększenie dotyczyło również środków  

z otrzymanych darowizn na rzecz Środowiskowego Domu Samopomocy na kwotę 6 800,00 zł. Zwiększenie 

wynika z środków z Funduszu Pracy na realizację urzędowego programu wspierania rodziny Asystent Rodziny 

w 2024 roku -  kwota 11 998,75 zł. Również środki otrzymane z Wojewódzkiego Funduszu Ochrony Środowiska 

i Gospodarki Wodnej na obsługę programu Czyste Powietrze 8 925,00 zł. Dotacje na zrealizowane już projekty, 

które były realizowane przez gminę na ogólną kwotę dotacji 834 142,13 zł. Zwiększenie dochodów budżetowych 

w Urzędzie Miejskim w Gołdapi na łączną kwotę 2 015 231,94 zł, w tym m.in. z podatku od nieruchomości  

1 427 471,65 zł; z podatku rolnego 265 080,04 zł; z podatku leśnego 43 702,44 zł; z opłaty uzdrowiskowej  

169 914,01 zł; wpływ z odsetek od nieterminowych płatności z kwota 14 987,52 zł i pozostałe dochody w kwocie 

94 076,28 zł. Zwiększenia tych dochodów budżetowych w Urzędzie Miejskim wynikają ze zrealizowanych  

już dochodów, więc to jest dostosowanie planu do wykonanych dochodów. 

Przewodnicząca Rady Wioletta Anuszkiewicz poddała pod głosowanie projekt uchwały w sprawie 

wprowadzenia zmian w budżecie Gminy Gołdap w 2024 roku.  

W głosowaniu jawnym głosami 14 za uchwała została podjęta. 

Głosowano w sprawie: 

zmiany budżetu Gminy Gołdap na 2024 rok z autopoprawką 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Maciej Kordjak, Wioletta Anuszkiewicz, Andrzej Dołęga, Andrzej Gutowski, Wojciech Hołdyński,  

Zbigniew Makarewicz, Kamil Markowski, Paweł Perko, Janina Pietrewicz, Tomasz Popławski, Zofia Syperek, 

Marcin Urzędowski, Sylwia Wrzesień-Kisielewska, Marek Zajączkowski 
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PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Monika Wałejko 

Uchwała Nr XV/87/2024 

3)  

Przewodnicząca Rady Wioletta Anuszkiewicz zwróciła się do kierownik GPO Beaty Kołakowskiej  

o przedstawienie projektu uchwały w sprawie uchwalenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego kwartału miasta Gołdap, ograniczonego ulicą Stadionową, rzeką Gołdapą i terenem kolejowym. 

Kierownik GPO Beata Kołakowska powiedziała, że uchwała w sprawie uchwalenia zmiany Miejscowego 

Planu Zagospodarowania Przestrzennego. Obejmuje ona obszar 6,3 hektara, teren objęty jest obecnie 

obowiązującym Miejscowym Planem Zagospodarowania Przestrzennego z 2002 roku. Przygotowany projekt 

uchwały zgodny jest z ustaleniami studium uwarunkowani kierunków zagospodarowania przestrzennego Miasta 

i Gminy Gołdap z lipca 2023 roku. 

Uwag nie zgłoszono. 

Przewodnicząca Rady Wioletta Anuszkiewicz poddała pod głosowanie projekt uchwały w sprawie 

uchwalenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego kwartału miasta Gołdap, 

ograniczonego ulicą Stadionową, rzeką Gołdapą i terenem kolejowym. 

W głosowaniu jawnym głosami 14 za uchwała została podjęta.  

Głosowano w sprawie: 

uchwalenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego kwartału miasta Gołdap, 

ograniczonego ulicą Stadionową, rzeką Gołdapą i terenem kolejowym 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Maciej Kordjak , Wioletta Anuszkiewicz, Andrzej Dołęga, Andrzej Gutowski , Wojciech Hołdyński, 

Zbigniew Makarewicz, Kamil Markowski, Paweł Perko , Janina Pietrewicz, Tomasz Popławski , Zofia Syperek, 

Marcin Urzędowski, Sylwia Wrzesień-Kisielewska , Marek Zajączkowski 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Monika Wałejko 

Uchwała Nr XV/88/2024 

4)  

Przewodnicząca Rady Wioletta Anuszkiewicz zwróciła się do kierownik GPO Beaty Kołakowskiej  

o przedstawienie projektu uchwały w sprawie nadania nazwy ulicy w mieście Gołdap.  

Kierownik GPO Beata Kołakowska powiedziała, że uchwała w sprawie nadania nazwy ulicy ciągów 

komunikacyjnych zaczynających się od ulicy Konopnickiej, kończącym się na ulicy Wojska Polskiego, 

złożonego z szeregu działek. Temat nadania nazwy ulicy został wywołany przez właścicieli działek, na których 

w niedługim czasie będą realizowane inwestycje, budowane budynki mieszkalne, w związku z tym zajdzie 

konieczność nadawania adresów danym nieruchomościom. 

Radny Zbigniew Makarewicz powiedział, że propozycja nazwy ulicy została zgłoszona przez mieszkańców  

i przekazana do rozpatrzenia dla radnych.  Propozycją jest ulica Mikołaja Kopernika.  

Uwag nie zgłoszono. 

Przewodnicząca Rady Wioletta Anuszkiewicz poddała pod głosowanie wniosek w sprawie nadania nazwy 

ulicy w mieście Gołdap - Mikołaja Kopernika.  

W głosowaniu jawnym głosami 14 za wniosek  został przyjęty.  

Głosowano wniosek w sprawie: 

nadania nazwy ulicy w mieście Gołdap - Mikołaja Kopernika 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 
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Maciej Kordjak , Wioletta Anuszkiewicz, Andrzej Dołęga, Andrzej Gutowski , Wojciech Hołdyński, 

Zbigniew Makarewicz, Kamil Markowski, Paweł Perko , Janina Pietrewicz, Tomasz Popławski , Zofia Syperek, 

Marcin Urzędowski, Sylwia Wrzesień-Kisielewska , Marek Zajączkowski 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Monika Wałejko 

 

Radny Zbigniew Makarewicz zwrócił się o ponowne przegłosowanie wniosku, gdyż propozycja danej ulicy, 

wypracowana podczas wspólnego posiedzenia Komisji, to Czesława Miłosza. 

Przewodnicząca Rady Wioletta Anuszkiewicz poddała pod głosowanie wniosek w sprawie nadania nazwy 

ulicy w mieście Gołdap - Czesława Miłosza - reasumpcja głosowania. 

W głosowaniu jawnym głosami 14 za wniosek został przyjęty.  

Głosowano wniosek w sprawie: 

nadania nazwy ulicy w mieście Gołdap - Czesława Miłosza - reasumpcja głosowania 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Maciej Kordjak, Wioletta Anuszkiewicz, Andrzej Dołęga, Andrzej Gutowski, Wojciech Hołdyński,  

Zbigniew Makarewicz, Kamil Markowski, Paweł Perko, Janina Pietrewicz, Tomasz Popławski, Zofia Syperek, 

Marcin Urzędowski, Sylwia Wrzesień-Kisielewska, Marek Zajączkowski 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Monika Wałejko 

 

 Przewodnicząca Rady Wioletta Anuszkiewicz poddała pod głosowanie projekt uchwały w sprawie nadania 

nazwy ulicy w mieście Gołdap - Czesława Miłosza. 

W głosowaniu jawnym głosami 14 za uchwała została podjęta.  

Głosowano w sprawie: 

nadania nazwy ulicy w mieście Gołdap - Czesława Miłosza 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Maciej Kordjak, Wioletta Anuszkiewicz, Andrzej Dołęga, Andrzej Gutowski, Wojciech Hołdyński,  

Zbigniew Makarewicz, Kamil Markowski, Paweł Perko, Janina Pietrewicz, Tomasz Popławski, Zofia Syperek, 

Marcin Urzędowski, Sylwia Wrzesień-Kisielewska, Marek Zajączkowski 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Monika Wałejko 

Uchwała Nr XV/89/2024 

6)  

Przewodnicząca Rady Wioletta Anuszkiewicz zwróciła się do kierownik GPO Beaty Kołakowskiej  

o przedstawienie projektu uchwały w sprawie nadania nazwy ulicy w mieście Gołdap.  

Radny Zbigniew Makarewicz złożył wniosek  o nadanie nazwy Wisławy Szymborskiej. 

Uwag nie zgłoszono.  

Przewodnicząca Rady Wioletta Anuszkiewicz poddała pod głosowanie wniosek w sprawie nadania nazwy 

ulicy w mieście Gołdap - Wisławy Szymborskiej. 

W głosowaniu jawnym głosami 14 za wniosek został przyjęty.  

Głosowano wniosek w sprawie: 

nadania nazwy ulicy w mieście Gołdap - Wisławy Szymborskiej 
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Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Maciej Kordjak , Wioletta Anuszkiewicz, Andrzej Dołęga, Andrzej Gutowski , Wojciech Hołdyński, 

Zbigniew Makarewicz, Kamil Markowski, Paweł Perko , Janina Pietrewicz, Tomasz Popławski , Zofia Syperek, 

Marcin Urzędowski, Sylwia Wrzesień-Kisielewska , Marek Zajączkowski 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Monika Wałejko 

 

 Przewodnicząca Rady Wioletta Anuszkiewicz poddała pod głosowanie projekt uchwały w sprawie nadania 

nazwy ulicy w mieście Gołdap – Wisławy Szymborskiej. 

W głosowaniu jawnym głosami 14 za uchwała została podjęta.  

Głosowano w sprawie: 

nadania nazwy ulicy w mieście Gołdap - Wisławy Szymborskiej z autopoprawką 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Maciej Kordjak , Wioletta Anuszkiewicz, Andrzej Dołęga, Andrzej Gutowski , Wojciech Hołdyński, 

Zbigniew Makarewicz, Kamil Markowski, Paweł Perko , Janina Pietrewicz, Tomasz Popławski , Zofia Syperek, 

Marcin Urzędowski, Sylwia Wrzesień-Kisielewska , Marek Zajączkowski 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Monika Wałejko 

Uchwała Nr XV/90/2024 

 

7) 

Przewodnicząca Rady Wioletta Anuszkiewicz zwróciła się do kierownik GPO Beaty Kołakowskiej  

o przedstawienie projektu uchwały w sprawie nadania nazwy ulicy w mieście Gołdap.  

Radny Zbigniew Makarewicz Składam wniosek o nadanie nazwy Mikołaja Kopernika. 

Uwag nie zgłoszono.  

Przewodnicząca Rady Wioletta Anuszkiewicz poddała pod głosowanie wniosek w sprawie nadania nazwy 

ulicy w mieście Gołdap - Mikołaja Kopernika.  

W głosowaniu jawnym głosami 14 za uchwała została podjęta.  

Głosowano wniosek w sprawie: 

nadania nazwy ulicy w mieście Gołdap - Mikołaja Kopernika 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Maciej Kordjak , Wioletta Anuszkiewicz, Andrzej Dołęga, Andrzej Gutowski , Wojciech Hołdyński, 

Zbigniew Makarewicz, Kamil Markowski, Paweł Perko , Janina Pietrewicz, Tomasz Popławski , Zofia Syperek, 

Marcin Urzędowski, Sylwia Wrzesień-Kisielewska , Marek Zajączkowski 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Monika Wałejko 

 

 Przewodnicząca Rady Wioletta Anuszkiewicz poddała pod głosowanie projekt uchwały w sprawie nadania 

nazwy ulicy w mieście Gołdap – Mikołaja Kopernika.  
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W głosowaniu jawnym głosami 14 za uchwała została podjęta.  

Głosowano w sprawie: 

nadania nazwy ulicy w mieście Gołdap - Mikołaja Kopernika z autopoprawką 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Maciej Kordjak , Wioletta Anuszkiewicz, Andrzej Dołęga, Andrzej Gutowski , Wojciech Hołdyński, 

Zbigniew Makarewicz, Kamil Markowski, Paweł Perko , Janina Pietrewicz, Tomasz Popławski , Zofia Syperek, 

Marcin Urzędowski, Sylwia Wrzesień-Kisielewska , Marek Zajączkowski 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Monika Wałejko 

Uchwała Nr XV/91/2024 

 

8) 

Przewodnicząca Rady Wioletta Anuszkiewicz zwróciła się do przewodniczącego Komisji Skarg, Wniosków 

i Petycji Wojciecha Hołdyńskiego o przedstawienie projektu uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi z dnia  

24 września 2024 r. 

Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Wojciech Hołdyński powiedział, że w  dniu 24 września 

2024 r. do Urzędu Miejskiego w Gołdapi wpłynęła skarga adresowana do Burmistrza Gołdapi na działalność 

dyrektora OSiR w Gołdapi. Burmistrz Gołdapi w dniu 2 października 2024 r. przekazał niniejszą skargę według 

właściwości do Rady Miejskiej w Gołdapi. Skarżący zarzuca dyrektorowi Ośrodka Sportu i Rekreacji w Gołdapi 

„nienależyte wykonywanie zadań polegających na nieudzieleniu odpowiedzi na pytanie w sprawie dostępu  

do informacji publicznych, naruszenie praworządności polegającej na ograniczeniu skarżącemu prawa  

do informacji publicznej”. W dniu 29 października br. Rada Miejska w Gołdapi uchwałą Nr XI/78/2024 

przedłużyła oraz wskazała nowy termin rozpatrzenia skargi z dnia 24 września 2024 roku do dnia 31 stycznia 

2025 roku. Przyczyną przedłużenia terminu rozpatrzenia skargi była konieczność przeprowadzenia postępowania 

wyjaśniającego mającego na celu ustalenie stanu faktycznego i prawnego sprawy objętej skargą, w tym uzyskanie 

rozstrzygnięcia skargi na bezczynność dyrektora Ośrodka Sportu i Rekreacji w Gołdapi w przedmiocie udzielenia 

informacji publicznej przez Wojewódzki Sąd Administracyjny w Olsztynie. Należy zaznaczyć, że Skarżący 

złożył w tej sprawie skargę do Wojewódzkiego Sądu Administracyjnego w Olsztynie na bezczynność dyrektora 

Ośrodka Sportu i Rekreacji w Gołdapi w przedmiocie udzielenia informacji publicznej. Wojewódzki  

Sąd Administracyjny w Olsztynie postanowieniem z dnia 20 listopada 2024 r. odrzucił skargę Skarżącego. 

Powodem jej odrzucenia było nieuiszczenie należnego w sprawie wpisu sądowego. W dniu 10 grudnia  

br. Komisja Skarg Wniosków i Petycji po przeanalizowaniu pisemnych odpowiedzi dyrektora OSiR w Gołdapi 

na skargę Skarżącego zawierającą 4 pytania, podjęła stanowisko, z którym zgadza się Rada Miejska. Zdaniem 

Rady Miejskiej przedstawione odpowiedzi odnoszą się one w pełni do postawionych przez Skarżącego pytań  

i są do nich adekwatne. Tym niemniej należy stwierdzić, że w Polsce sprawa kont w mediach społecznościowych 

instytucji publicznych nie została uregulowana prawnie, co rodzi duże problemy obywateli. Według KSWiP  

do czasu uchwalenia stosownych przepisów, rozwiązaniem może okazać się uregulowanie kwestii korzystania  

z mediów społecznościowych w wewnątrzzakładowej polityce mediów społecznościowych Ośrodka Sportu  

i Rekreacji w Gołdapi, jak i innych jednostek organizacyjnych Gminy Gołdap.  Komisji Skarg, Wniosków  

i Petycji wypracowała stanowisko o uznaniu skargi za bezzasadną. 

Radny Maciej Kordjak powiedział, że nie zgadza się ze stanowiskiem Komisji. Wyraził opinię, że każdy  

na forum, jeżeli chodzi o instytucje publiczne, czy to będą media społecznościowe powinno być tak samo 

traktowane, jako po prostu kanał informacji. Jest to temat szeroko dyskutowany przez organizacje z Watchdog 

Polska na czele, że to jest również domena komunikacji publicznej i tutaj taka sama odpowiedzialność jest jak 

za każdą inną komunikację. Uważa, że być może regulacja nie jest doskonała ale mimo wszystko jakikolwiek 

kanał komunikacji nie może dawać bez konkretnych zasad, regulaminów i wytycznych możliwości blokowania 

mieszkańców. Jest jeden ze sposobów dyskusji publicznej. Dyskusji publicznej, która od lat już przeniosła się 

tak naprawdę do internetu i jest to po prostu forma dyskusji publicznej, gdzie każdy obywatel i mieszkaniec 

powinien się wypowiedzieć, móc wypowiedzieć. Jeżeli wyraża krytyczną opinię, nie może być usuwany, 

blokowany tylko dlatego, że ma odmienne zdanie od prowadzących daną stronę w mediach społecznościowych, 

ponieważ są to organy publiczne i cały czas podlegają tym samym przepisom.  
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Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Wojciech Hołdynski odpowiedział, że nie ma regulacji, 

jak było przytoczone w stanowisku Komisji. Skarżący zarzucił Dyrektorowi OSiR-u nienależyte wykonywanie 

zadań polegających na nieudzieleniu odpowiedzi na pytanie w sprawie dostępu do informacji publicznych, 

naruszenie praworządności polegającej na ograniczeniu skarżącemu prawa do informacji publicznej. Dyrektor 

OSiR-u odpowiedział na 4 pytania zawarte w skardze, jedynie skarżący uznał, że go to nie satysfakcjonuje.  

W październiku Rada Miejska podjęła uchwałę, żeby tą sprawą zajął się organ właściwy, czyli Wojewódzki Sąd 

Administracyjny. Skarżący pomimo złożenia skargi do WSA nie opłacił wpisu należnego w kwocie 100 zł  

i do końca nie wiadomo, jak sąd by tą sprawę rozpatrzył. Zdaniem Komisji na cztery pytania Dyrektor OSiR-u 

odpowiedział adekwatnie do postawionych pytań. 

Przewodnicząca Rady Wioletta Anuszkiewicz poddała pod głosowanie projekt uchwały w sprawie 

rozpatrzenia skargi z dnia 24 września 2024 r. 

W głosowaniu jawnym głosami 9 za, 1 przeciw, 4 wstrzymujące się uchwała została podjęta.  

Głosowano w sprawie: 

rozpatrzenia skargi z dnia 24 września 2024 r. 

Wyniki głosowania 

ZA: 9, PRZECIW: 1, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 4, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (9) 

Andrzej Gutowski , Wojciech Hołdyński, Zbigniew Makarewicz, Kamil Markowski, Paweł Perko , Janina 

Pietrewicz, Tomasz Popławski , Zofia Syperek, Marek Zajączkowski 

PRZECIW (1) 

Maciej Kordjak 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (4) 

Wioletta Anuszkiewicz, Andrzej Dołęga, Marcin Urzędowski, Sylwia Wrzesień-Kisielewska 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Monika Wałejko 

Uchwała Nr XV/92/2024 

8) 

Przewodnicząca Rady Wioletta Anuszkiewicz zwróciła się do przewodniczącego Komisji Skarg, Wniosków 

i Petycji Wojciecha Hołdyńskiego  o przedstawienie projektu uchwały w sprawie rozpatrzenia wniosku z dnia  

19 września 2024 r. 

Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Wojciech Hołdyński powiedział, że 19 września 2024 

roku do Urzędu Miejskiego w Gołdapi wpłynął wniosek adresowany do Rady Miejskiej w Gołdapi. Dotyczył  

on zabezpieczenia w budżecie na rok 2025 środków finansowych na wykonanie oświetlenia Pumptracka, 

zainstalowania monitoringu na Pumptracku oraz wykonania niezmiennych napraw tego obiektu. Zakres sprawy 

wynika, że w dniu 30 października bieżącego roku wnioskujący skierował pismo do Przewodniczącej Rady 

Miejskiej w Gołdapi w sprawie udzielenie informacji, dlaczego jego wniosek z dnia 19 września bieżącego roku 

nie został do tej pory rozpatrzony i nie przekazano mu żadnej informacji w tej sprawie. 8 listopada bieżącego 

roku Przewodnicząca Rady Miejskiej w Gołdapi poinformowała wnioskującego, że jego wniosek nie wpłynął  

do Biura Rady i został przydzielony Wydziałowi Inwestycji i Rozwoju Urzędu Miejskiego w Gołdapi, który 

zgłosił wniosek wykonania oświetlenia oraz monitoringu przy Pumptracku do projektu budżetu na 2025 rok. 

Komisja Skarg, Wniosków i Petycji na swoim posiedzeniu w dniu 17 grudnia bieżącego roku stwierdziła,  

że w projekcie budżetu gminy Gołdap na 2025 rok żadne prace na Pumptracku nie zostały ujęte, jednak  

z informacji uzyskanej od pana Jarosława Duchnowskiego, głównego specjalisty w spraw nadzoru 

inwestorskiego wynika, że została podpisana umowa na wykonanie dokumentacji oświetlenia Pumptracka. 

Członkowie Komisji uważają, że wniosek mieszkańca jest zasadny, najważniejszą jednak kwestią jest posiadanie 

środków finansowych na ten cel. Komisja Skarg, Wniosków i Petycji rekomenduje przekazanie wniosku do 

Burmistrza Gołdapi w celu jego ujęcia w roku 2025 w przypadku możliwości pojawienia się środków 

finansowych na jego realizację.  

Radny Maciej Kordjak  zapytał, czy Komisja poprosiła o umowę o której mówił Pan Duchnowski, czy nie 

weryfikowała tego. 

Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Wojciech Hołdyński powiedział, że Komisja nie 

weryfikowała. Uważa, że skoro urzędnik mówi, że umowa jest podpisana to nie ma potrzeby jej weryfikowania. 

Radny Maciej Kordjak powiedział, że jest to wniosek o którym mieszkaniec wspominał na ostatniej sesji. 

Główny problem polegał na tym, że ten wniosek nie trafił do Rady Miejskiej, tylko trafił gdzie indziej. Zapytał, 

czy Komisja badała, dlaczego tak się stało i co się zadziało, że nie trafił do właściwego adresata. 
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Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Wojciech Hołdyński odpowiedział, że wniosek został 

skierowany nie do Rady Miejskiej tylko z Biura Obsługi Mieszkańca bezpośrednio do Wydziału Inwestycji. WIR 

przygotowuje ewentualne wnioski inwestycyjne do budżetu burmistrzowi, stąd urzędnik skierował do Wydziału 

Inwestycji a nie do biura Rady Miejskiej. Przewodnicząca pismem z listopada to wyjaśniała wnioskującemu. 

Wiceprzewodniczący Rady Andrzej Gutowski powiedział, że odnośnie skargi, tam był motyw nie 

przekazywania według właściwości adresata. Chodziło konkretnie, że do Rady nie trafiło pismo i to zostało 

zaskarżone właśnie w skardze przez skarżącego. Brak udzielenia odpowiedzi, więc ta skarga powinna być 

zasadna, bezapelacyjnie, jeśli chodzi o kwestię nieprawidłowego przekazania dokumentacji. 

Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Wojciech Hołdyński odpowiedział, że jest to wniosek w 

którym mieszkaniec zwraca się z prośbą o zabezpieczenie w budżecie na rok 2025 środków finansowych na 

wykonanie oświetlenia Pumptrucka, zainstalowanie monitoringu na Pumptracku, wykonanie niezbędnych 

napraw obiektu. 

Przewodnicząca Rady Wioletta Anuszkiewicz odpowiedziała, ż mieszkaniec złożył wniosek o zabezpieczenie 

środków na remont, na doświetlenie inwestycji, która była wykonana wcześniej z budżetu obywatelskiego. 

Mieszkaniec na jednym z posiedzeń wspominał, że wniosek był skierowany do Rady Miejskiej w Gołdapi. Został 

źle zaklasyfikowany i skierowany od razu do wydziału a nie skierowany do biura  Rady Miejskiej. Kolejne pisma, 

które wpływały i były tytułowane na Przewodniczącą Rady Miejskiej, również nie wpłynęły biura do Rady 

Miejskiej. Uważa, że trzeba uznać wniosek za niewłaściwy, dlatego, że procedura już się zadziała i remont będzie 

realizowany, umowa została podpisana.  Zaapelowała aby na przyszłość dokumenty, które są kierowane do Rady 

Miejskiej w Gołdapi, trafiały do Rady Miejskiej w Gołdapi, żeby mogła rozdysponować to między komisjami. 

Burmistrz Gołdapi Konrad Kazaniecki. Powiedział, że na spotkaniu z kierownikami rozmawiał na ten temat, 

żeby zwiększyć skuteczność pracowników nawet w sytuacjach kryzysowych, jak pismo trafi do niewłaściwego 

adresata. Osoba, która odbiera te pismo powinna zwrócić z powrotem do osoby dekretującej pisma i taka 

procedura też będzie przestrzegana.  

Przewodnicząca Rady Wioletta Anuszkiewicz powiedziała, że cała sytuacja dosyć mocno zirytowała 

mieszkańca, gdyż działo się to od września do listopada. 

Wiceprzewodnicząca Rady Sylwia Wrzesień- Kisielewska powiedziała, że na tym piśmie, które złożył 

mieszkaniec, jest dekretacja ale nie ma na tej dekretacji podpisu osoby, która dokonała tej dekretacji. Uważa, 

że to powinno być szczegółowo wyjaśnione. 

Przewodnicząca Rady Wioletta Anuszkiewicz powiedział, że dobrze by było posiadać informację kto 

zadekretował. Pokłosiem tej całej sytuacji jest to, że otrzymuje wnioski na prywatną pocztę.  

Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Wojciech Hołdyński powiedział, że Komisja podeszła 

do sprawy merytorycznie, odniosła się do punktów. Problem jest w tym, że wniosek wpłynął dużo wcześniej niż 

był rozpatrywany przez Komisję. 

Przewodnicząca Rady Wioletta Anuszkiewicz zapytała, czy radni chcą na nieść poprawki do przedstawionego 

projektu uchwały.  

Burmistrz Gołdapi Konrad Kazaniecki powiedział, że na ten teren przyległy do Pumptracku został 

wystosowany list intencyjny do Politechniki Białostockiej na przygotowanie kompleksowej koncepcji  

na zagospodarowanie tego terenu pod nazwą Bulwarów Gołdapskich. W przyszłym roku też takie zadanie  

będzie realizowane ze studentami tej uczelni prawdopodobnie przez Wydział Inwestycji i Rozwoju. 

Radny Maciej Kordjak powiedział, że jak najbardziej jako Rada Miejska mają kompetencje, żeby wprowadzić 

taki punkt do budżetu, więc z tym sformułowaniem się nie zgodzi. Przekazanie wniosku do burmistrza, skoro 

burmistrz poprzez Wydział Merytoryczny ten wniosek otrzymał w momencie wpływu i przedekretowania jest 

takim zapętleniem. 

Przewodnicząca Rady Wioletta Anuszkiewicz powiedziała, że 19 września mieszkaniec złożył wniosek  

do Urzędu Miejskiego w Gołdapi, który nie trafił do Rady Miejskiej, nie trafił na skrzynkę przewodniczącej,  

nie trafił na skrzynkę radnych. Został zaklasyfikowany przez osobę, która dekretowała pisma i skierowany  

do wydziału merytorycznego, który zajął się tematem. Po składanych pismach mieszkańca szukającego 

informacji nt. jego realizacji. Dwa tygodnie temu skierowała pismo do Komisji Skarg, Wniosków i Petycji.  

Nie mogła skierować wcześniej tego wniosku, bo nie miała wiedzy, że jest taki wniosek skierowany do Rady 

Miejskiej w Gołdapi. Komisja Skarg, Wniosków i Petycji mieści się w terminie, gdyż otrzymała pismo 2 tygodnie 

temu. 

Radny Maciej Kordjak  powiedział, że  ten wniosek nie jest ujęty w budżecie a burmistrz mówił tylko  

i wyłącznie o koncepcji. Klub Dobro i Współpraca zaproponował ujęcie tego punktu i to najprawdopodobniej  

się zadzieje 30 grudnia, dlatego, że to rada ma kompetencje przy finalnym wyglądzie budżetu. Samo przyjęcie  

i uchwalenie budżetu są kompetencjami rady. Zaproponował 5 minut przerwy.  
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Przewodnicząca Rady Wioletta Anuszkiewicz powiedziała, że tak jak wspomniał radny, na etapie uchwalania 

budżetu to są kompetencje rady oraz Klub Dobro i Współpraca zgłosił taki wniosek i najprawdopodobniej będzie 

ujęta realizacja tej inwestycji na rok 2025.   

Wiceprzewodnicząca Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Janina Pietrewicz zwróciła się o przegłosowanie 

dokumentu w przedłożonej przez Komisję formie.   

Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Wojciech Hołdyński powiedział, że gdyby wniosek 

wpłynął do rady we wrześniu, rada podjęła by uchwałę o przekazaniu wniosku burmistrzowi według właściwości. 

Stąd proponuje potraktować wniosek tak samo jak we właściwym terminie. Zwrócił się o przegłosowanie 

projektu uchwały w przedstawionej przez Komisję formie.  

Radna Zofia Syperek powiedziała, że wszystkie wnioski powinno składać się we właściwe miejsce. 

Omawiany wniosek powinien być skierowany od razu do burmistrza. Mieszkańcy nie zawsze wiedzą, gdzie 

należy złożyć. Zaistniał błąd i mieszkańca, i pracownika, który zadekretował. Zwróciła się o przegłosowanie 

projektu uchwały w przedstawionej przez Komisję formie. 

Radny Maciej Kordjak. zgłosił propozycję zmiany w zapisie w przedostatnim akapicie, który zaczyna się : 

Członkowie Komisji uważają, że wniosek mieszkańca jest zasadny i w tym miejscu postawić kropkę a pozostałą 

część tego akapitu proponuje wykreślić. 

Przewodnicząca Rady Wioletta Anuszkiewicz ogłosiła 5 min przerwy w posiedzeniu – godz. 14:25. 

Przewodnicząca Rady Wioletta Anuszkiewicz wznowiła posiedzenie – godz. 14:36 

Przewodnicząca Rady Wioletta Anuszkiewicz po przeprowadzonej dyskusji podczas przerwy pod głosowanie 

zostanie poddany projekt uchwały przedłożony przez Komisje Skarg, Wniosków i Petycji.  

Przewodnicząca Rady Wioletta Anuszkiewicz poddała pod głosowanie projekt uchwały w sprawie 

rozpatrzenia wniosku z dnia 19 września 2024 r. 

W głosowaniu jawnym głosami 8 za, 3 przeciw, 3 wstrzymujące się uchwała została podjęta.  

Głosowano w sprawie: 

rozpatrzenia wniosku z dnia 19 września 2024 r. 

Wyniki głosowania 

ZA: 8, PRZECIW: 3, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 3, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (8) 

Wojciech Hołdyński, Zbigniew Makarewicz, Kamil Markowski, Janina Pietrewicz, Tomasz Popławski , Zofia 

Syperek, Marcin Urzędowski, Marek Zajączkowski 

PRZECIW (3) 

Maciej Kordjak , Andrzej Gutowski , Sylwia Wrzesień-Kisielewska 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (3) 

Wioletta Anuszkiewicz, Andrzej Dołęga, Paweł Perko 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Monika Wałejko 

Uchwała Nr XV/93/2024 

 

 

Do pkt 4 

 

 Przewodnicząca Rady Wioletta Anuszkiewicz  w imieniu Radnych Rady Miejskiej złożyła życzenia  

w związku ze zbliżającymi się świętami Bożego Narodzenia.  

 

Po wyczerpaniu porządku Przewodnicząca Rady Wioletta Anuszkiewicz dokonała zamknięcia XV sesji Rady 

Miejskiej w Gołdapi.  

 

                                 

  Przewodnicząca Rady Miejskiej 

  

 

 Wioletta Anuszkiewicz 

 

 

Protokołowała: Katarzyna Krusznis 


